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Obrátenie svätého Pavla, apoštola

Obrátenie  svätého  Pavla  je  veľkou  udalosťou:  z
prenasledovateľa Ježišových nasledovníkov sapremenil na
služobníka a obrancu Krista. Možno sme aj my dosť často
boli  „prenasledovateľmi“:  apodobne ako svätý Pavol  sa
musíme premeniť z „prenasledovateľov“ na služobníkov a
obrancov JežišaKrista.Spolu s  Pannou Máriou by sme si
mali uvedomiť, že Všemohúci si všimol aj nás a vyvolil si
nás,aby sme sa podieľali na kňazskom a vykupiteľskom
poslaní  jeho  božského  Syna  a  vykonávali  ho:Regina
apostolorum, Kráľovná apoštolov, oroduj za nás!; Daj nám
odvahu svedčiť o našej kresťanskejviere v tomto našom
svete.

Modlime sa:
Bože,
ty si poučil celý svet
kázaním svätého apoštola Pavla,
ktorého obrátenie dnes oslavujeme;
daj, prosíme,
aby sme podľa jeho príkladu
kráčali k tebe a boli svedkami
tvojej pravdy pre svet.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista,
tvojho Syna, ktorý je Boh
a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.

...viac informácií Životopisy svätých
 

 
JEHO PRÍBEH (25. január 2024)
#25 VSTAŇ, VEZMI SO SEBOU DIEŤA I JEHO MATKU
 (Mt 2, 13 - 15)

Evanjelium
Po ich odchode sa Jozefovi vo sne zjavil Pánov anjel a povedal: „Vstaň, vezmi so sebou dieťa i jeho
matku, ujdi do Egypta a zostaň tam, kým ti nedám vedieť, lebo Herodes bude hľadať dieťa, aby ho
zmárnil.“
On vstal, vzal za noci dieťa i jeho matku a odišiel do Egypta. Tam zostal až do Herodesovej smrti,
aby sa splnilo, čo povedal Pán ústami proroka: „Z Egypta som povolal svojho syna.“

Zamyslenie
Poslušnosť voči Bohu, ktorý dáva najavo svoju vôľu najčastejšie cez svojich zástupcov, znamená
vždy nejaké odpútanie a vždy aj nejaké pripútanie. Raz sa treba lúčiť s miestom a navykať si na
nové. Inokedy treba nechať ľudí, s ktorými si rozumieme, a začínať život s neznámymi. Alebo treba
porušiť  navyknutý poriadok a osvojiť  si  iný,  ktorý môže znamenať veľké nepohodlie,  škodu i
posmech. Ale tam, kde Boh žiada niečo od nás, nemali by sme nikdy váhať. Zaváhanie v takýchto
prípadoch znamená nedôveru. A tá je vždy popieraním jeho moci, múdrosti a dobroty, a preto vždy
jeho urážkou... Komu toto Božie slovo pripomenulo potrebu od niečoho sa odpútať a k niečomu sa
pripútať, nemal by odkladať. Mal by konať ako Jozef pohotovo, hneď. Každý rozkaz, ktorým nás Boh
varuje pred nebezpečenstvom, znie rovnako. Tak ako ten, ktorý dával Jozefovi: Ujdi! Rýchlo konaj!

Modlime sa:
Bože, tvoji svätí nestrácajú pokoj, keď od nich žiadaš, aby hneď plnili  tvoje príkazy. Daj nám,
prosíme ťa, vieru v tvoju moc, múdrosť a dobrotu, aby sme sa jej pomocou stali takými pohotovými
a vytrvalými v tvojej službe, ako bol tvoj verný služobník Jozef.
Amen.

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu...

...Liturgický kalendár na tento deň
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Text a obrázok: - farnosť Saletini Rozkvet;
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